

建章立制“出点子” 宣传前置“堵口子” 动态巡查“查案子” 谭家河乡“三举措”严把“三违”关

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 彭延斌)去年以来,泌河区谭家河乡改变“三违”整治理念,关口前置,重心下移,变“事后”为“事前”,变“被动”为“主动”,变打击为预防,在源头上“出点子”、“堵口子”、“查案子”,取得了明显的成效。

一是建章立制“出点子”。该乡将“三违”整治纳入乡党委、政府工作的重要议事日程,建立“周通报、旬碰头、月汇总”制度,分析态势,敲敲警钟,认真研判,洞察和掌握治理活动的进展情况,并及时发现和解决在整治过程中出现的突出问题。同时,依据《中华人民共和国土地管理法》《基本农田保护条例》《中华人民共和国城乡规划法》等相关法律规定,结合乡情实际,制定了《谭家河乡国土资源管理办法》《谭家河乡村镇建设管理办法》和《谭家河乡国土资源和村镇建设管理巡

查制度及责任追究办法》。

二是宣传前置“堵口子”。该乡把宣传做在前面,把整治放在后面,让广大群众政策学明白、打算想明白、形势看明白、建房做明白。该乡采用各种会议、固体标语等灵活多样的宣传方式,大力宣传“农宅用地管理、项目建设用地管理、耕地保护、环境评测、建筑市场准入门槛”以及宅基地和项目用地的申请条件、申报流程等各种管理办法;同时,大力宣传沿信应公路、环湖公路50米范围内,柳谭公路、谭辛公路30米范围内严禁从事任何建设行为和不准挖山、毁林、占地、填塘的禁止建设的范围。通过深入广泛的宣传,在方便群众依法建房的同时,也把宣传效果转化为自觉抵制“三违”的实际行动。

三是动态巡查“查案子”。该乡从内部管理入手,建立严厉的国土资源管理和村镇建设管理动态

巡查制和责任追究机制。依据《谭家河乡国土资源和村镇建设管理动态巡查制度及责任追究办法》,由乡国土资源管理所、乡镇建设发展服务中心组成联合巡查组,按照《谭家河乡国土资源管理办法》《谭家河乡村镇建设管理办法》规定的内容,每周例行巡查至少一次,节假日期间安排专人值班巡查,要求巡查人员做好《巡查记录》并签名,对发现的问题,当场制止纠正,不能有效制止的,迅速向站所负责人、分管领导、主要领导报告;对漏报、瞒报、推诿塞责的乡工作人员及“三违”辖区的村组干部,第一次予以谈话批评,第二次予以党纪、政纪处分;对造成较大影响的,第一次对相关站所负责人、包村乡干部诫勉谈话,向联系村领导通报情况,第二次对站所负责人、包村乡干部予以党纪、政纪处分,分管领导要做出深刻检讨,第三次提交党委会研究组织处理意见。

消防安全教育进校园



日前,罗山县青山镇中心小学组织举办了消防安全知识讲座,就怎样使用干粉灭火器等进行了专题培训,促进了全体师生消防安全能力的提高。
方建兵 摄

专业扎实 技术过硬

罗山职专获省技能大赛二等奖

信阳消息(吴明)3月25日至3月28日,由河南省教育厅主办的“2014年河南省中等职业教育技能大赛中德班机电一体化专业比赛”在河南省郑州市巩义市德中机电培训学校举行。此次竞赛为河南省职业教育改革示范项目——中德班机电一体化项目专项比赛,全省共有9支队伍参赛。此次竞赛采用世界职

业技能大赛机电一体化技能竞赛项目的专业规范,竞赛模式与德国职业技能培训考核接轨。

罗山职业中专校领导高度重视本次技能大赛,将其作为学校教学模式改革的一个突破口,由陈有钧校长牵头主抓,分管中德班项目的熊安仁副校长具体负责参赛准备,指导教师康振夏、谢涛

积极配合,选拔张立东、黄傲胜、李安、张卫4名学生组成参赛团队。在竞赛中展示出罗山职专学生扎实的专业理论知识和技术综合素质,验证了学校在人才培养模式改革中取得的成效。经过三天激烈角逐,学校代表队荣获全省二等奖的优异成绩。

改变理念 走出误区

泌河区开展千人健康教育知识讲座

信阳消息(李玉)为深入推进创卫工作,营造全民参与的浓厚氛围,进一步普及健康卫生知识,提高市民健康素养,4月2日上午,泌河区在文化中心组织开展了一场健康教育知识讲座。中心城区各办事处、居委会、社区的工作人员、部分学校师生,区相关单位工作人员共1000余人参与

听讲。

讲座邀请疾病预防控制中心专家以“健康生活方式”为主要内容,从健康的基本知识和概念、健康的生活方式与行为、健康的基本技能等三个方面较为系统地讲解了健康的的基本常识,引导大家改变健康理念,走出健康误区,增强健康意识,提高健康标准。讲座内容贴合生活实际,使大家受益匪浅,向广大的居民群体进一步宣传、普及了健康教育知识,促进全区上下掀起健康生活的热潮,为创建国家卫生城市打下坚实基础。

讲座开始前,区健康教育所还向所有参会人员发放了《健康生活方式核心信息》宣传手册。

制定方案 明确目标

明港工业管理区开展春季环保专项行动

信阳消息(胡逸展)为进一步加强环境监管,着力解决群众关心的突出环境问题,平桥区明港工业管理区决定在2014年4月份,在辖区范围内开展一次春季环保专项行动。

该区成立春季环保专项行动领导小组,为专项行动提供了组织保障。制定并印发春季环保专项行动实施方案,明确了专项行动的工作目标、工作内容、工作要求、组织领导和职责分工,使专

项行动更具有可操作性。根据前期合理人员分工,按照“谁摸底,谁负责”原则,不定时对专项行动开展情况进行调度,对工作不力的情况实行问责,确保专项行动“了问题,见实效”。

将军县发现刘邓大军掩埋的武器

再次印证了新县在大革命时期的历史地位

信阳消息(胡荣华 杨明新)清明节即将到来,到处是准备祭奠祖先的日子,日前,地处大别山深处的新县周河乡农民在清扫墓园时,意外发现一处填满武器弹药的坟墓,有日式92重机枪子弹、迫击炮弹、机关枪、掷弹筒等,横七竖八地塞满了大半年墓室,吓得村民赶紧报告了公安机关。

来到位于新县周河乡的这个普通小山村,此处废旧的坟墓就位于村民房屋后面的不远处,县公安局已经拉起了警戒线,信阳市公安局、县文物局的负责人已经在现场了解情况,清查武器数量,新县巨力民爆公司的炸药专家正在了解弹药的安全情况,商量解决方案。

记者从县文物局安全股股长陈良淘了解到,在现场我们看到,这个墓室比较狭小,内部长不过1.5米,室内没有坟墓常见的石灰、棺木等,据猜测可能是个假坟墓,只是为了

存放武器弹药而临时设置的,原本想着很快就能重返这里取回弹药再上战场,但是谁知天长日久却留在这里成了历史文物。

新县文物局长韩光生告诉记者,新县作为全国著名的革命老区和河南唯一的将军县,坚持了26年红旗不倒,走出了近百位开国将军和省部级领导干部,在红四方面军长征时,红军曾将一部分武器就地掩埋,我军历史上的第一架飞机列宁号就这样永远留在了大别山中。1947年刘邓大军千里跃进大别山实施战略展开时,曾在当地游击队的帮助下,就地掩埋了大量的武器弹药,后来这些武器为大别山的全面解放,做出的巨大的贡献。这批武器弹药的被发现,再次印证了新县在大革命时期的历史地位,生动再现了当前的革命故事,为后人研究大别山区革命史提供了宝贵的文物资料。

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
信阳男科热线:6565 868 634499094
地址:市工区路四里楼

声 明
兹有杨国松的伤残军人证(证号:豫军062711),因不慎丢失,特声明作废。

声 明
兹有张旭、廖圆圆之女张美琳,于2014年3月17日在信阳市平桥区妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:0410922749),因不慎丢失,特声明作废。

声 明
兹有武汉铁服公司信阳餐营公司职工丁信生的工作证(证号:2078211913482),因不慎丢失,特声明作废。